Tekst 6 Ein Leben mit 65 Hunden

1p 17  Welche Erganzung passt in die Llcke in Absatz 1?
A AuRerdem
B Demzufolge
Cc Trotzdem

1p 18 Welche zwei Kernbegriffe passen jeweils zu Absatz 2 und 3?
A Abwechslung — Korrektur
B Aktivitdt — Fihrung
C Deutlichkeit — Autoritat
D Ubung - Freiheit

1p 19 Welche Aussage Uber Cesar Millan stimmt mit der Antwort auf die

4. Frage Uberein?

A Erfand die Erziehung seiner Kinder einfacher als die Erziehung von
Hunden.

B Er hatte fur seine Kinder und Hunde eine andere Erziehungsmethode,
als seine Mutter fur ihre Kinder hatte.

Cc Er hatte zu wenig Zeit, seine Kinder anders als die Hunde zu erziehen.

D Er verlangte in der Erziehung seiner Hunde und Kinder, dass sie sich
ordentlich anstrengten.

Cesar Millan vergleicht die Situation der Hunde in den USA und Mexiko.
(Absatz 5)
1p 20 Was will er betonen?
A wie Hunde trainiert werden
B wieviel Aufmerksamkeit man Hunden gibt
C wie viele Hunde es gibt

1p 21 Was geht aus dem 6. Absatz hervor?
A Alleinstehende Frauen besitzen ofter einen Hund als Frauen mit
Partner.
B Frauen fuhlen sich von einem Hund eher bestatigt als von einem
Partner.
Cc Karrierefrauen gehen besser mit ihrem Hund um als andere Frauen.
D Viele Frauen fuhlen sich bei der Erziehung ihrer Hunde unsicher.

“Ein Leben mit 65 Hunden” (titel)

1p 22 In welke zin in de tekst wordt uitgelegd waarom Cesar Millan 65 honden
om zich heen had?
Citeer de eerste twee woorden van deze zin.
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